

На свете добрых слов не мало, но всех роднее слово мама! праздник

На свете добрых слов живет не мало,
Но всех добре и важнее одно:
Из двух слогов, простое слово «Мама».
И нет на свете слов дороже, чем оно.

24 ноября Детская библиотека совместно с учащимися 2 класса Гимназии организовали и провели праздник «На свете добрых слов не мало, но всех роднее слово мама!». Этот праздник посвятили самым добрым,



самым чутким, самым нежным, заботливым, трудолюбивым и конечно самым красивым - мамам. В начале праздника была просмотрена электронная презентация: «Имя ангела – мама». Ребята узнали, что символом праздника День

Матери является Незабудка. Прослушали красивую легенду о легендарном цветке, который по поверьям, обладает чудесной силой возвращать память людям, забывших своих родных и близких.

Прозвучали тёплые слова-поздравления, песни подготовленными детьми для своих любимых мам. Всем участникам было предложено поучаствовать в



различных конкурсах: «Мамино сердце», «Ромашка», и другие. Ответным словом к ребятам прозвучало стихотворение «Я - Мама» в исполнении

мамы Ирины Валерьевны Тимохиной. «Шумовой оркестр» и частушки в исполнении детей привели в восторг родителей и гостей праздника.

Вниманию ребят была предложена книжная выставка «Самая прекрасная из женщин – женщина с ребёнком на руках!».



В заключение ребята подарили своим любимым мамам подарки, сделанные своими руками.